

1 января 1998 года свершилось то, о чем так долго говорила английская общественность. С этого дня статус Элтона Джона существенно изменился. Его посвятили в рыцари. Теперь его имя звучит как сэр Элтон Эркуль Джон, он имеет право принимать жизненно важные для страны решения, заседая в палате лордов, а его потомки (если таковые появятся) могут унаследовать это почетное звание. «Не думал, что Элтон Джон удостоится такой чести, но, я думаю, он не будет возражать» — так он сам откомментировал это событие и послал воздушный поцелуй королеве-матери.



FOTOBANK/REX

ТВ Парк — 2001 —
29 июля — с 60 — 61

За пригоршню фунтов...

Если бы лет сорок назад мы спросили Реджинальда Кеннета Дуайта, родившегося 25 марта 1947 года в лондонском пригороде Пиннер, о том, что в этой жизни его больше всего напрягает, он бы, не задумываясь, ответил: «Отец». Реджи только и слышал: «Прекрати

наконец играть на этом чертовом пианино!!!» Папу, военного музыканта, в принципе понять можно: на работе — сплошная музыка, а дома сынуля лупит по клавишам. Однако мама мальчика занимала противоположную позицию: всерьез увлекавшаяся модной музыкой, она всячески старалась пробудить в Реджинальде любовь к семи нотам.

«Отправляясь в мировое турне, сэр Элтон очень хотел взять с собой любимого коккера Вилли. Но по зрелом размышлении решил, что постоянные переезды могут плохо отразиться на песике. Тогда, чтобы не скучать в пути, музыкант купил электрическую собачку за две с половиной тысячи долларов. Этот зверь лает, играет с мячиком и даже делает лужицы. Элтон и имя ему придумал — Джанни. В память большого друга Джанни Версаче.

East News/AFP

Прошло немного времени, и наш герой создал группу. Первый опыт публичных выступлений Реджи приобрел, исполняя в местном пабе музыку популярных Бадди Холли и Элвиса Пресли. По британским законам, работать в питейных заведениях несовершеннолетние могли либо с согласия родителей, либо под их контролем. Так это и было: пухленький юноша в очках с черной оправой «под Бадди Холли» играл на клавишных, а за происходящим на сцене, сидя в дальнем углу бара, наблюдала его мама. Тогда Реджинальду платили по фунту за вечер. Деньги очень небольшие даже для того времени. Но Реджи смог накопить пригоршню монет и приобрел свое первое электрическое пианино... С этого дня началось путешествие Реджи в Волшебную страну, по дороге, мощенной в начале обычным красным, потом желтым, а затем и золотым кирпичом...

Суицид

В 1967 году Реджинальда Дуайт, воспылав любовью к девушке по имени Линда, решил жениться. Однако красотка поставила ему условие: или я, или музыка. Выбор был так сложен, что парень чуть с ума не сошел. К счастью для нас, попытка самоубийства отвергнутому влюбленному не удалась. Включив газ на полную катушку, Реджи почувствовал, что ему тяжело дышать, и открыл окно. Сутки прождав, но так и не обретя вечного успокоения, он решил ЖИТЬ!!!

Рождение Элтона

В Англии тоже существуют конкурсы типа «Утренняя звезда». Реджи отправился на один из них и... пролетел по полной программе. Но, определенно, ему покровительствовали какие-то силы. На выходе расстроенного парня догнал продюсер конкурса и вручил ему стопку стихов некоего Берни Топинга: «Попробуй с ним связаться... Он тоже не прошел, но, может, вы вместе что-нибудь и создадите». Их встреча произошла на студии, где репетировала группа музыкантов, в которую входил Реджи. Дело шло ни шатко ни валко до тех пор, пока друг молодого пианиста, в прошлом работавший с «битлами», не уговорил декоратором. Он, вслед за Шейлой, поверил в талант Реджинальда и взялся активно помогать ему в покорении рок-н-рольного олимпа.

И вскоре тот так преуспел в гармоничном извлечении звуков, что лондонская Королевская академия музыки предложила двенадцатилетнему (!!!) подростку стипендию, дающую право бесплатно обучаться музыке у лучших педагогов Англии. А потом мама развелась с папашей-сухарем и вышла замуж за очень продвинутого парня, работавшего декоратором. Он, вслед за Шейлой, поверил в талант Реджинальда и взялся активно помогать ему в покорении рок-н-рольного олимпа.

